

部分阿胶产品检测出牛皮源

聊城约谈相关企业,责令限期整改

本报聊城12月30日(记者王传胜 通讯员 孙培振 王凡) 30日,聊城市阿胶类保健食品生产企业质量安全约谈会召开,会上通报了国家抽检和山东省分检结果,部分阿胶检出含牛皮源成分,还有的存在重金属铬超标等问题。聊城市食药监局责令相关企业限期整改,切实保证阿胶质量。

会上通报,2014年国家食药总局专项监督抽检,共收集样品119批,涉及7个省(市、自治区)的27家生产企业,涉及山东省12家企业、82个批次,占抽样总量的68.9%。其中按质量标

准,合格110批,不合格9批;按重金属含量,6批镍含量超标,8批铬含量超标,其中聊城7批;按阿胶真伪,16批含牛皮源,聊城14批。

山东省检查发现的主要问题有,阿胶原料存在质量隐患,个别企业原料无相关购买记录信息、索证索票不全;设备设施不完备,维护不及时,缺乏必要的设备,个别企业存在涂改生产记录的现象。

聊城市食药监局此次约谈了12家阿胶类保健食品生产企业。会上,五家被检查出问题的阿胶企业负责人逐个发言,

针对被检查出的问题,提出对应的整改措施。“不能为了一点小利润砸了牌子!”一位企业负责人说,要逐张检验驴皮,尽快走出牛皮源阴影。

聊城市食药监局局长孙峰指出,阿胶是东阿的特色产品,在国际上享有盛誉,生产企业要切实加强质量管理,维护阿胶品牌形象。对检查中发现的问题,必须限期整改。同时,要研究分析问题产生的原因,查找监管漏洞及安全隐患,制定有针对性的监管措施,建立完善相关制度,规范生产经营行为。



“非遗”走入台湾

近日,聊台经贸文化交流周活动在台北市举行。图为台北101大厦台湾海基会董事长林中森先生(前排右二)在山东省副省长夏耕(前排右一)的陪同下参观东昌木版年画。聊城市东昌府木版年画研究会会长解洪琴(前排左二)向其介绍,期间展出东昌木版年画50余幅。(解洪臣)

新闻延伸

驴皮涨价,不法企业掺假用牛皮

阿胶作为传统滋补品,具有补血止血、滋阴润燥的功效,深受百姓喜爱。近年来价格节节攀升,作为阿胶胶类来源的驴皮,由于原料有限,价格也是水涨船高。据了解,今年9月阿胶涨价53%,阿胶零售价涨到1986元/500克;与去年同期相比,驴皮价格狂涨3倍,从600-800元/张,直逼2000元/张。

一些不法生产商以价廉易

得的牛皮冒充驴皮,更有甚者用废旧皮料制成的明胶做原料,往往含有大量铅、砷、铬等重金属。阿胶中非法添加牛皮源的检测方法,已由国家食药总局在2012年批准为补充检验方法,该方法的应用突破了以往检测中不能区别胶原成分的技术瓶颈,为药品监管部门稽查打假提供了强有力的技术支撑。

如何鉴别阿胶真假?消费者在购买时要查看产品检验报告;正规品牌产品都有防伪查询电话,可电话查询;另外,可肉眼查看阿胶性状,真阿胶在光照下呈现出半透明状、断面有光泽,假阿胶颜色不纯正,基本无光泽;还可以打碎阿胶用温水化开,真阿胶无沉淀,假阿胶会有混浊物。

本报记者 王传胜

开展冬季旅游安全隐患大排查

本报聊城12月30日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉,今年12月至明年3月底,将开展冬季安全隐患大排查大整治专项行动,确保动机旅游安全生产形势稳定。

据悉,此次排查整治范围主要是全市各旅游企业,包括旅行社、星级饭店、旅游景区(点)。排查整治内容包括:旅行社,企业安全管理制度,是否建立健全各项旅游安全事故

预防及处理应急预案。是否选择和租用符合资质的旅游汽车(公司)。是否认真落实国家旅游局关于投保旅行社责任险的规定,切实保障旅游者人身财产安全。是否加强对导游员的安全培训等。同时检查星级酒店和A级景区安全管理、工作制度的建立健全,及各项设施是否符合有关部门的要求等。

据悉,本次专项整治行动

按照“属地管理”原则,由各县(市、区)旅游局负责本行政区域内所有旅游企业的隐患排查整治。参照市政府安委会专项行动方案,结合本辖区安全生产实际,层层制定本辖区专项行动具体实施方案并组织实施。对发现的重大事故隐患将下达整改通知书,责令限期整改,对整改不力或拒不整改的单位和有关责任人要依法严肃处理。

市劳动仲裁 微信平台开通

市劳动人事争议仲裁委员会开通市劳动仲裁微信服务平台,微粉们扫二维码。最新政策,劳动法律法规咨询、最新开庭公告及时了解,欢迎关注。



阳谷县国税局 开展出口企业大走访

日前,阳谷县国税局开展出口企业大走访活动,成立了由10名业务骨干组成的“出口企业大走访活动”领导小组,向26户参加座谈会的企业发放《出口企业大走

访活动意见征集表》52份,征集意见和建议8条,并针对重点强化企业服务力度等4条集中的问题制定了相应措施。

(李敬策 冯新坤)